
CONTO DEL BILANCIO

INDICATORI FINANZIARI ED ECONOMICI GENERALI

ANNO DI ESERCIZIO 2017

PARAMETRI PER IL CALCOLO DEGLI INDICATORI

20172015 2016

Riscossioni Tit I 

Pagamenti  Tit I

Residui debiti mutui

Entrate patrimon

Val. patr.Disponibile

Val. beni Indisponibile

Popolazione 

Residui Attivi

Residui Passivi

Val. beni Disponibile

Val. beni Demaniali

N.ro Dipendenti  

1.595.063,73 2.153.319,75 2.275.993,65

1.058.627,74 1.073.461,14 1.264.363,98

402.640,51 435.823,46 359.402,47

139.270,66 160.527,92 98.361,94

76.843,15 19.895,55 42.289,99

770.236,44 543.820,01664.703,35

0,00 0,00

0,00

Riscossioni Tit II

Riscossioni Tit III

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

Trasferimenti Statali 47.851,54 28.511,45 0,00

Trasferimenti Regionali 99.066,30 154.342,19 0,00

Accertamenti Competenza 5.828.623,72 4.450.859,57 1.972.782,70

Impegni Competenza 5.472.718,19 3.771.191,61 2.060.794,40

Accertamenti Tit I 

Accertamenti Tit II

Accertamenti Tit III

817.188,61

219.197,87

228.376,58

654.279,99

261.434,74

216.917,00

644.352,79

132.490,25

160.052,49

Spese per il Personale

Quote di ammortamento Mutui

Impegni Tit. I

482.360,23 497.535,65 0,00

65.836,28 78.470,59 97.558,32

1.036.911,76 1.039.380,22 925.808,34



INDICATORI FINANZIARI ED ECONOMICI GENERALI

COMUNE DI PIETRAFITTA 201720162015

Autonomia finanziaria
Titolo I + Titolo III

Titolo I + II + III
X 100

      1.045.565,19 /
      1.264.763,06 *

100 =
             82,67

        871.196,99 /
      1.132.631,73 *

100 =
             76,92

        804.405,28 /
        936.895,53 *

100 =
             85,86

Autonomia Impositiva
Titolo I

Titolo I + II + III
X 100

        817.188,61 /
      1.264.763,06 *

100 =
             64,61

        654.279,99 /
      1.132.631,73 *

100 =
             57,77

        644.352,79 /
        936.895,53 *

100 =
             68,78

Pressione finanziaria
Titolo I + Titolo II

Popolazione

      1.036.386,48 /
           0 =

        915.714,73 /
           0 =

        776.843,04 /
           0 =

Pressione tributaria
Titolo I

Popolazione

        817.188,61 /
           0 =

        654.279,99 /
           0 =

        644.352,79 /
           0 =

Intervento erariale
Trasferimenti statali

Popolazione

         47.851,54 /
           0 =

         28.511,45 /
           0 =

              0,00 /
           0 =

Intervento regionale
Trasferimenti regionale

Popolazione

         99.066,30 /
           0 =

        154.342,19 /
           0 =

              0,00 /
           0 =

Incidenza residui attivi
Totale residui attivi

Totale acc.ti competenza
X 100

      1.595.063,73 /
      5.828.623,72 *

100 =
             27,37

      2.153.319,75 /
      4.450.859,57 *

100 =
             48,38

      2.275.993,65 /
      1.972.782,70 *

100 =
            115,37

Incidenza residui passivi
Totale residui passivi

Totale impegni competenza
X 100

      1.058.627,74 /
      5.472.718,19 *

100 =
             19,34

      1.073.461,14 /
      3.771.191,61 *

100 =
             28,46

      1.264.363,98 /
      2.060.794,40 *

100 =
             61,35

Indebitamento locale procapite
Residui debiti mutui

Popolazione

              0,00 /
              0,00 =

              0,00 /
              0,00 =

              0,00 /
              0,00 =

Velocotà riscossione entrate
Riscossioni  Tit. I+III

Accertamenti Tit. I+III

        479.483,66 /
      1.045.565,19 =

              0,46

        455.719,01 /
        871.196,99 =

              0,52

        401.692,46 /
        804.405,28 =

              0,50

Rigidità spesa corrente
Spese Pers. + Quote amm.to mutui

Totale entrate Tit. I+II+III
X 100

        548.196,51 /
      1.264.763,06 *

100 =
             43,34

        576.006,24 /
      1.132.631,73 *

100 =
             50,86

         97.558,32 /
        936.895,53 *

100 =
             10,41

Velocità gestione spese correnti
Pagamenti Titolo I competenza

Impegni Titolo I competenza

        770.236,44 /
      1.036.911,76 =

              0,74

        664.703,35 /
      1.039.380,22 =

              0,64

        543.820,01 /
        925.808,34 =

              0,59

Redditività del patrimonio
Entrate patrimoniali

Valore patrimonio disponibile
X 100

              0,00 /
              0,00 *

100 =

              0,00 /
              0,00 *

100 =

              0,00 /
              0,00 *

100 =

Patrimonio pro capite
Valore beni patrimonio indisponibile

Popolazione

              0,00 /
           0 =

              0,00 /
           0 =

              0,00 /
           0 =

Patrimonio pro capite
Valore beni patrimonio disponibile

Popolazione

              0,00 /
           0 =

              0,00 /
           0 =

              0,00 /
           0 =

Patrimonio pro capite
Valore beni demaniali

Popolazione

              0,00 /
           0 =

              0,00 /
           0 =

              0,00 /
           0 =

Rapporto dipendenti/popolazione
Dipendenti

Popolazione

           0 /
           0 =

           0 /
           0 =

           0 /
           0 =


